



Митрополит Волоколамский Антоний возглавил торжество престольного праздника в храме Воскресения Слоущего в Даниловской слободе



Служба коммуникации ОВЦС, 26.09.2024. 26 сентября 2024 года, когда отмечается память обновления (освящения) храма Воскресения Христова в Иерусалиме (этот праздник также именуется Воскресение Слоущее), председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Антоний совершил Божественную литургию в московском храме Воскресения Слоущего в Даниловской слободе.

Владыке Антонию сослужили: настоятель храма Воскресения Слоущего в Даниловской слободе, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Игорь Якимчук; настоятель Патриаршего подворья – храма Казанской иконы Божией Матери на Калужской площади, заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков); настоятель храма в честь образа Пресвятой Богородицы «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Лищенко; представитель Православной Церкви Чешских земель и Словакии при

Патриархе Московском и всея Руси, настоятель Никольского храма в Котельниках архимандрит Серафим (Шемятовский); представитель Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси, настоятель храма великомученицы Екатерины на Всполье протоиерей Даниил Андреюк; настоятель храма святых страстотерпцев Бориса и Глеба в Зюзине, секретарь ОБЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, консультант ОБЦС иерей Дмитрий Сафонов, помощник председателя ОБЦС иерей Александр Ершов, сотрудник ОБЦС иеромонах Марк (Ахматханов), приглашенное духовенство.

После сугубой ектении митрополит Антоний вознес молитву о Святой Руси.

По окончании Литургии был совершен крестный ход.

В слове к настоятелю, священнослужителям и прихожанам митрополит Волоколамский Антоний приветствовал всех Пасхальным приветствием: «Христос воскрес!», передал им благословение и благопожелания от Предстоятеля Русской Православной Церкви, а также поздравил с престольным праздником.

Председатель ОБЦС особо отметил труды протоиерея Игоря Якимчука в Отделе внешних церковных связей и вручил памятный дар – наперсный крест.

Настоятель храма обратился к архипастырю со словами благодарности за совершение Божественной литургии в этот праздничный для прихода день и преподнес владыке пасхальное яйцо.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92290/>